

Ruda Śląska, dnia 16.07.2021 r.

Fundacja "Unia Bracka"

ul. E. Kokota 172
Ruda Śląska 41-711
tel. 32 240 10 65
fax. 32 240 10 65 wew. 105
e-mail: fundacja@uniabracka.pl

NIP 954-13-02-823
REGON 270234496
KRS NR 0000085516
PODMIOT LECZNICZY
NR 000000021307
NR KONTA PKO BP
65 1020 2401 0000 0602 0216 4622

**Przychodnie
Fundacji "Unia Bracka"**

Bytom
Przychodnia Bracka BOBREK
Przychodnia Bracka MIECHOWICE

Gliwice
Przychodnia Bracka GLIWICE
Przychodnia Bracka SOŚNICA

Katowice
Przychodnia Bracka OSIEDLOWA
Przychodnia Bracka STASZIC
Przychodnia Bracka WUJEK

Knurów
Przychodnia Bracka KNURÓW

Mysłowice
Przychodnia Bracka NA CHOPINA
Przychodnia Bracka WESOŁA

Ruda Śląska
Przychodnia Bracka BIELSZOWICE
Przychodnia Bracka HALEMBA
Przychodnia Bracka POKÓJ
Przychodnia Bracka POLSKA-WIREK

Sosnowiec
Przychodnia Bracka PORĄBKA-KLIMONTÓW
Przychodnia Bracka KAZIMIERZ-JULIUSZ

Zabrze
Przychodnia Bracka GUIDO
Przychodnia Bracka ZABRZE

www.uniabracka.pl



Pytanie Nr 1

***Sukcesywna dostawa medycznego ciekłego azotu do jednostek
organizacyjnych Fundacji „Unia Bracka”***

Nr sprawy: 13/21/NZ

Pytanie 1

W dobie elektroniczacji wszystkiego co możliwe a zwłaszcza Zamówień Publicznych bardzo prosimy o umożliwienie złożenia oferty w formie elektronicznej podpisanej elektronicznym podpisem kwalifikowanym.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż ofertę należy złożyć zgodnie z zapisami Specyfikacji Warunków Zamówienia Rozdział III ust. 1.

W przypadku ewentualnego braku zgody na powyższe prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 23.07.2021 r. lub późniejszy.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż terminu składania ofert zostaje przesunięty do dnia 23.07.2021 r., godzina 11:00. Tym samym ustala się nowy termin otwarcia ofert, tj. 23.07.2021 r., godzina 11:15.

Pytanie 2

W związku z tym, że transportowanie napełnionego azotem dewara po schodach przez jednego człowieka jest niemożliwe a zapewne żaden z dostawców nie może sobie pozwolić, ze względów ekonomicznych, na pracę „na” cysternie rozwożącej azot ciekły dwóch osób prosimy o dopisanie we wzorze umowy lub załączniku nr 2 punktu nr 5 o treści: „Zamawiający w lokalizacjach, w których wymagane jest transportowanie dewarów po schodach zapewni jedną osobę do pomocy Wykonawcy przy wnoszeniu tych pojemników”.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższy zapis.

Pytanie 3

Prosimy o dodanie do wzoru Umowy paragrafu o brzmieniu: „Zamawiający zapewnia, że do wszystkich wymienionych lokalizacji oraz do lokalizacji do których w przyszłości, w trakcie realizacji niniejszej Umowy, miałyby odbywać się dostawy ciekłego azotu medycznego możliwy jest dojazd samochodu ciężarowego/cysterny oraz jej bezpieczne zaparkowanie w miejscu właściwym do dokonania napełnienia zbiorników Zamawiającego”.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższy zapis. Dotychczas dojazd oraz parkowanie samochodu cysterny w lokalizacjach Zamawiającego nie stanowiły problemu

